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1. Цели и задачи:
- развитие и популяризация скалолазания как вида спорта, 
- приобретение соревновательного опыта начинающими спортсменами, 
- повышение мастерства спортсменов, имеющих спортивные разряды, 
- формирование сборной команды университета. 

2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 8 декабря 2012 г. в Москве на скалодроме спортивного корпуса НИЯУ МИФИ.
3. Руководство проведением соревнований
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет секция альпинизма и скалолазания МИФИ (далее – «Организатор»). Непосредственная подготовка и проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию. Главный судья – Григорьев Г.Е.
4. Участники и условия проведения соревнований
К соревнованиям допускаются студенты, аспиранты и сотрудники НИЯУ МИФИ и его обособленных подразделений не моложе 18 лет, а также спортсмены, персонально приглашенные Организатором. Спортсмены моложе 18 лет допускаются в присутствии совершеннолетнего представителя. Все участники не должны иметь медицинских противопоказаний к занятиям скалолазанием. Участники и зрители обязаны соблюдать правила техники безопасности в спортивном зале и на скалодроме, следовать указаниям и рекомендациям судей.
5. Программа и порядок проведения соревнований
Соревнования проводятся в два этапа – квалификация и финал. К финальному раунду допускаются лучшие спортсмены по результатам квалификации по формуле «50% + 1 участник». В случае срыва до финиша участникам засчитывается высота подъема. При равных высотах подъема спортсмены ранжируются по времени на этой высоте.

     На прохождение каждой трассы будет установлено контрольное время. Старты открытые. Начало соревнований – 19:30. Окончание стартов не позже 21:30.
     Судейская коллегия имеет право вносить изменения в программу и порядок проведения соревнований.

6. Определение победителей и награждение
Спортсмены, занявшие 1, 2 и 3 места среди мужчин и женщин, награждаются дипломами, медалями и призами от партнеров. Организатор и партнеры соревнований вправе учреждать дополнительные номинации и призы для участников.

Генеральный партнер чемпионата «Альпмифист – 2012» - скалолазный центр «Рок Зона».

